

## कन्डक्टरले बस चलाउँदा मोटरसाइकल चालकको मृत्यु

भापा(प्रस)। कन्डक्टरले चलाएको बसले सोमवार साँझ भापाको कन्काईमा मोटरसाइकललाई ठक्कर दिँदा मोटरसाइकल चालकको मृत्यु भएको छ। साँझ अन्दाजी ७ बजेको समयमा कन्काई नगरपालिका वडा नम्बर २ पवित्रा पेट्रोल पम्पनजिक पूर्वपश्चिम राजमार्गमा विराटनगरबाट

सो बसले दिउँसो ४.३० बजे बेलवारीमा अर्को मोटरसाइकललाई ठक्कर दिएको थियो। बसले मोटरसाइकल चालकलाई सामान्य ठक्कर दिई सवारी दुर्घटना हुँदा बस चालक ईलाम माई नगरपालिका वडा नम्बर ८ बस्ने अन्दाजी बर्ष २२ का सागर थुलुङ राई सोही स्थानमा भरी घाइते पक्षसंग छलफल गर्न बसेका थिए।



काँकडभिट्टातर्फ आउँदै गरेको प्रदेश १-०१-००१ ख ३४२३ नम्बरको बसले विर्तामोडबाट सुरुङ्गातर्फ जाँदै गरेको को १९ प ६२२२ नम्बरको मोटरसाइकललाई ठक्कर दिँदा मोटरसाइकल चालक कमल गाउँपालिका वडा न. ५ बस्ने बर्ष अन्दाजी ४१ का लक्ष्मीप्रसाद सुब्बाको मृत्यु भएको हो। तत्काल नाम, थर, वतन नखुलेका घाइतेलाई वीएनडीसी हस्पिटल ल्याइएकोमा राति ८ चिकित्सकले मृत घोषणा गरेका थिए। धरानबाट काँकडभिट्टातर्फ आउने क्रममा

सोही स्थानबाट बसका कन्डक्टर शिवसताक्षी नगरपालिका वडा न. ६ बस्ने बर्ष अन्दाजी २७ का पुण्य सिटौलाले चलाई ल्याउने क्रममा दुर्घटना भएको थियो। दुर्घटना गराउने सिटौला फरार रहेका छन्। फरार रहेका बसका चालक राई र सह-चालक विराटनगर महानगरपालिका वडा नम्बर २ बस्ने बर्ष अन्दाजी १९ का दिपेश दर्जीलाई इलाका प्रहरी कार्यालय विर्तामोडले नियन्त्रणमा लिएको जिल्ला प्रहरी कार्यालयले जनाएको छ।

# ओली सरकारमा ९ नयाँ, १२ पुरानामन्त्री



भापा(प्रस)। प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओली नेतृत्वको २२ सदस्यीय मन्त्रपरिषदा १२ जना पुराना र ९ जना नयाँ मन्त्री बनेका छन्। मन्त्रपरिषदा नयाँ र पुरानाको समिश्रण देखिएको छ। पुराना मन्त्रीहरूमा भने दोस्रोपटक बन्नेदेखि १३ औँ पटकसम्म दोहोरिने समेत छन्। यस्तो छ मन्त्रपरिषद्को भ्रलक

दुई उपप्रधानमन्त्री ओली नेतृत्वको यो मन्त्रपरिषदा दुई उपप्रधानमन्त्री बनेका छन्। कांग्रेसबाट प्रकाशमान सिंह र एमालेबाट विष्णु पौडेल उपप्रधानमन्त्री बनेका छन्। सिंहलाई सहरी विकास र पौडेललाई अर्थमन्त्रालयको जिम्मेवारी दिइएको छ। सिंह र पौडेल

विगतमा पनि पटक पटकमन्त्री भएका ब्यक्ति हुन्।  
दुई महिलामन्त्री ओलीको यो मन्त्रपरिषदा दुई जना महिला मन्त्री बनेका छन्। कांग्रेसबाट आरजु राणा परराष्ट्रमन्त्री बनेकी छन्।

एमालेबाट विद्या भट्टराई शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधि मन्त्री बनेकी छन्। दुवै जना पहिलोपटक मन्त्री बनेका हुन्। राणा प्रतिनिधिसभाको समानुपातिकबाट सांसद हुँदै हाल कृषि समितिको सभापति बनेकी थिइन्। भट्टराई कास्की २ बाट निर्वाचित सांसद हुन्। राणासँग विगतमा सामाजिक क्षेत्रमा काम गरेको अनुभव छ। भट्टराई त्रिविकी पूर्व उपप्राध्यापक हुन्।

मन्त्री बनेका हुन्।  
ऊर्जामन्त्री दीपक खड्का र युवा तथा खेलकुद मन्त्री तेजुलाल चौधरी यसअघि राज्यमन्त्री बनेका थिए। राज्यमन्त्री बनिसेकैकाले सरकारमा उनीहरू पहिलोपटक नभएपनि क्याबिनेट मन्त्रीको रूपमा पहिलोपटक छिरेका हुन्। कानूनमन्त्री अजय चौरसिया २०५८ सालमा स्थानीय विकास सहायक मन्त्री बनेका थिए। क्याबिनेट मन्त्रीको रूपमा चाहिँ उनी पनि पहिलोपटक छिरेका हुन्।

कांग्रेसबाट ५ र एमालेबाट ४ नयाँ मन्त्री यसपटक कांग्रेस र एमालेले मन्त्रपरिषदा ९ जना नयाँ अनुहार पठाएका छन्। कांग्रेसबाट परराष्ट्रमन्त्री आरजु राणा, वनमन्त्री ऐनबहादुर शाही, स्वास्थ्यमन्त्री प्रदीप पौडेल, पर्यटनमन्त्री बन्दी पाण्डे र कृषिमन्त्री रामनाथ अधिकारी पहिलोपटक

## भण्डारी २० औँ पटक मन्त्री

भापा(प्रस)। चार महिना अगाडि मात्रै श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालयबाट बाहिरिएका लोसपा नेता शरत्सिंह भण्डारीभण्डारी फेरि त्यही मन्त्रालयमा फर्किएका छन्। पञ्चायतदेखि बहुदल हुँदै गणतन्त्रसम्म रेकर्डस्तरमा २०औँ पटक पुगिसकेको छ।

भण्डारीको सिंहदरबार यात्रा सहायक मन्त्रीबाट सुरु भएको थियो। २०४३ असार २ मा पञ्चायत व्यवस्थाका अन्तिम प्रधानमन्त्री मरिचमान सिंह श्रेष्ठले उनलाई पहिलो पटक पञ्चायत तथा स्थानीय विकास सहायकमन्त्री बनाए। त्यहाँबाट सुरु भएको भण्डारीको मन्त्री यात्राले बहुदलीय

व्यवस्था हुँदै गणतन्त्रसम्म निरन्तरता पाइरहेको छ। २०४४ साल फागुनमा मन्त्रिमण्डल पुनर्गठन भएपछि श्रेष्ठकै मन्त्रपरिषदा उनी वाणिज्य राज्यमन्त्रीमा बढुवा भए। श्रेष्ठको मन्त्रपरिषद् ०४६ साल भदौ १४ र चैत १९ मा हेरफेर हुँदा पनि उनले राज्यमन्त्रीमे निरन्तरता पाइरहे।

## दाहाल शिक्षकदेखि मन्त्रीसम्म

भापा(प्रस)। भापा दमकका स्थायी बासिन्दा एवं नेकपा एमालेका नेता देवेन्द्र दाहालले प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओली नेतृत्वमा बनेको नयाँ मन्त्रिमण्डलमा भौतिक पूर्वाधार तथा यातायात मन्त्रालयको जिम्मेवारी सम्हालेका छन्। देवेन्द्र दाहाल, नेपाली राजनीतिमा स्थापित नाम हो। उच्च जिम्मेवारीहरू पनि 'लो प्रोफाइल' मा बसेर काम गर्ने स्वभावका

दाहालको जन्म २०१५ साल भदौ १६ गते ताप्लेजुङमा भएको हो। दमक नगरपालिका वडा नं. ५ मा स्थायी र अस्थायी रूपमा सूर्यविनायक नगरपालिका वडा नं. ४ भक्तपुरमा बसोबास गर्दै आएका दाहालले हाल नेकपा एमालेको पोलीटब्यूरो सदस्य एवम् पार्टीको स्थानीय विकास विभागको प्रमुखको जिम्मेवारी

# सिमलताल दुर्घटनामा बेपत्तामध्ये १३ जनाको शव भेटियो

भापा(प्रस)। चितवनको भरतपुर-२ ९ सिमलतालमा शुक्रबार बिहान भएको पहिरोले बगाएर बेपत्ता भएका यात्रुमध्ये १३ जनाको शव भेटिएको छ। नवलपरासी (बर्दघाट-सुस्तापूर्व) मा नौ, चितवनमा तीन र नवलपरासी (बर्दघाट-सुस्तापश्चिम)मा एउटा शव भेटिएको हो। जिल्ला प्रहरी कार्यालय नवलपरासी (बर्दघाट-सुस्तापूर्व) का सूचना अधिकारी प्रहरी नायब उपरीक्षक बेदबहादुर पौडेलले सोमबार मात्रै जिल्लामा चारवटा शव भेटिएको जानकारी दिए। नवलपुरमा मात्रै हालसम्म नौ वटा शव भेटिएका छन्। तीमध्ये पाँचको पहिचान खुलेको र ती बेपत्ता बसका यात्रु रहेको पुष्टि भएको पौडेलले जानकारी दिए। सोमबार त्यहाँ चारवटा शव भेटिएका थिए। ती शवको पहिचान हुन सकेको छैन। शव पहिरोमा परेर बेपत्ता भएका यात्रुको हुनसक्ने भन्दै सोहीअनुसार अनुसन्धान अगाडि बढाइएको प्रहरी नायब उपरीक्षक पौडेलको भनाइ छ। सोमबार बिहान गण्डक ब्यारेज पुलमा भेटिएका दुई शवमध्ये एउटा करिब १९ वर्षीया महिला र अर्को करिब ३० वर्षीय पुरुष रहेको प्रहरीले जनाएको छ। यस्तै सोमबारै मध्यविन्दु-२ भुताहास्थित नारायणी नदीको टापुमा भेटिएको शव करिब ४५ वर्षीय पुरुषको तथा विनयी त्रिवेणी गाउँपालिका-७ गण्डक ब्यारेजको पुलमा करिब १३ वर्षीय बालकको रहेको पौडेलले जानकारी दिए।



पौडेलले बताए। माफ्तीको शव बुवा रवीन्द्र कुमर माफ्तीले तथा परियारको शव दाजु विजय परियारले पहिचान गरेका थिए। माफ्ती काठमाडौँबाट रौतहट जाने गणपति डिलक्सको बागमती प्रदेश ०३-००१ख-२४९५ र परियार वीरगञ्जबाट काठमाडौँ जाँदै गरेको एन्जल डिलक्सको बागमती प्रदेश ०३-००६ख-१५१६ नम्बरको बसमा सवार यात्रु भएको जनाइएको छ।

शनिवार नैडाकोट-७ गैरीमा भेटिएको अर्को शव भारतको बिहार राज्यस्थित बेतियाका ३० वर्षीय सजाद अन्सारी भएको पौडेलले जानकारी दिए। अन्सारी वीरगञ्जबाट काठमाडौँ जाँदै गरेको एन्जल डिलक्सको

सुदीप वीरगञ्ज जाँदै गरेको एन्जल डिलक्सका यात्रु हुन्। यसैगरी अर्को शव रौतहटको जमुनामाई गाउँपालिका-४ का १७ वर्षीय राहुम मियाँको भएको उनका बुवा इस्लाम मियाँले पहिचान गरेका छन्। मियाँ गणपति डिलक्समा काठमाडौँबाट गौर जाँदै थिए। पहिरामा परी बेपत्ता भएकामध्ये चितवनतर्फ भारतको सीतामाडी बागिनयाका २८ वर्षीय ऋषिपाल साह, भारतकै सीतामाडी बेतियाका ३० वर्षीय जयप्रकाश ठाकुर रहेका छन्। आइतबार नवलपरासी (बर्दघाट-सुस्तापश्चिम) मा भेटिएको शव बाराको साविक विश्रामपुर गाविस-४ का ४३ वर्षीय परमानन्द पौडेलको भएको र अर्को करिब ३५ वर्षीय पुरुषको पहिचान हुन नसकेको जनाइएको छ। हालसम्म तीनवटा जिल्लामा भेटिएका १३ वटा शवमध्ये पाँचवटा शवको पहिचान हुन सकेको छैन। पहिचान खुलेका सबै शव चितवनको भरतपुर अस्पताल पठाइएको र बाँकी शवको पहिचान खुलेपछि भरतपुर पठाइने प्रहरी नायब उपरीक्षक पौडेलको भनाइ छ। सिमलताल पहिरोमा परेर हराएको वीरगञ्जबाट काठमाडौँ जाँदै गरेको एन्जल डिलक्सको बसमा कम्तिमा २४ जना र काठमाडौँबाट रौतहटको गौरतर्फ जाँदै गरेको गणपति डिलक्समा कम्तिमा २७ यात्रु रहेको चितवन प्रशासनले जनाएको छ। बसमा सवार यात्रुमध्ये तीनजना त्रिशूली नदीमा पौडी खेलेर बाँचन सफल भएका थिए।

## सरकारले राहत उपलब्ध गराउने



भापा(प्रस)। सरकारले बाढी पहिरोका कारण मृत्यु भएकाहरूको परिवारलाई राहत उपलब्ध गराउने निर्णय गरेको छ। सोमबार सिंहदरबारमा बसेको प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओली नेतृत्वको मन्त्रपरिषद्को पहिलो बैठकले बाढी पहिरोका कारण भएको जनधनको क्षतिप्रति दुःख व्यक्त गर्दै मृत्यु भएकाहरूको परिवारलाई राहत उपलब्ध गराउने निर्णय गरेको हो। विपद्का कारण बेपत्ता भइ घटना घटेको १० दिनसम्म फेला पर्न नसकेका व्यक्तिका परिवारलाई मृतक सरह राहत उपलब्ध गराउने निर्णय गरेको सञ्चार तथा सूचना प्रविधिमन्त्री पृथ्वीसुब्बा गुरुङले बताए।

## साहित्य चौतारीद्वारा स्रष्टाहरू रथारोहणसहित अभिनन्दित

विर्तामोड(प्रस)। साहित्य चौतारीले आदिकवि भानुभक्त आचार्यको जन्मजयन्तीको अवसर पारेर सोमवार अग्रज पत्रकार तथा साहित्यकार नकुल काजीलागायतका स्रष्टालाई रथारोहणसहित सम्मान गरेको छ।

बाँकी अन्तिम पृष्ठमा

**Amity College**  
Birtamode-5, Jhapa  
A gateway to the world of educational excellence  
Opens Admissions in  
Business Studies  
Computer Science  
Hotel Management  
Step in & Feel the Difference  
amitycollegejhapa@gmail.com  
9842629372 9852642762 023-590762





